dKOHOMMUM BOAY

1. He ocTaBAsiATe KpaH NOCTOSAHHO BKAKOYEHHbLIM BO BPeMS YNCTKM 3y60B.

2. BbIKntOYanTe KpaH Bo BpeMsi 6pUTbhA.

3. CokpaTuTe BpemMsa npebbiBaHKA B AyWe.

4. Bo BpeMs npMeMa Aywa BoBCe He 0653aTenbHO 0CTaBASITb NOTOK BOADI
NOCTOSAAHHbIM. MoONb3YHUTECb BOAOW B MOMEHT ONONAaCKUBAHUA U CMbIBaHUS NeHb.

5. 3anonHsiUTe BaHHY Ha 50%.

6. 3aMeHuUTe cTapble KpaHbl C pe3SUHOBbIMU NPOKAAAKAMMU HA KpaHbl C
MeTannoKepaMU4YeCKMMU BCTaBKaMU.

7. NpuMeHsanTe KayecTBeHHbIe pacnbINUTENU Ha CMECUTENAX U AYWeBbIX
VYCTaHOBKaX.

8. NpuMeHsIUTe PYKOATKY AyWa C NnpepbiBaTeneM NOTOKa BOAbI.

9. He ucnonb3yiTe YHUTA3 Kak MycopHoe Beppo.
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[Tyt askoHoOMuUu BoAbI

NpoBepbTe CaHTEXHUYECKYH0 YacTb CBOeM KBapTUPbl HAa NPOTEYKY BOAbI:
e KanaeT U3 KpaHa = 24 N\UTPpa B CYTKHK, /20 A\MTPOB B MecaW,

« TeYET U3 KpaHa = 144 nutpa B cyTkH, 4 000 nuTpoOB B Mecsu;

« TeYéT B Tyanete = 2 000 nutpoB B cyTKK, 60 000 nuTpoB B Mecsau,

¢ Xopouwo cnaTb
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MocypomoeuyHaa mallUuHa

CeMbsi U3 4 yenoBeK 3aTpauuBaeT Ha PY4HYIO MOMKY nocyAabl 6onee 200 4yacoe B
rop. 3To 60nblUe BOCbMU CYTOK HenpepbiBHOM TAXKeNOM KYXOHHOU pa6oThbi!

NocyaoMoe4yHasas MawuUHa 3KOHOMUT YT06bI 3arpy3uThb 12 KOMNNEKTOB
okono 7800 n Boabl B rop AN CEMbU NnocyAbl B MaWMUHY U 3aTeM

U3 4 yenosek B CPaBHEHUM C PYYHOM BbIrpPY3UTb U3 Hee, noTpebyeTcA
MOMWKOM. He 6onee 15 MUHVYT.

A 51 Nnpy MbiTbe NOCYAbI
HU 3NeKTPO3HEepruro, HO BOAY
Boo6ulie He Tpauy!

Ans MOUKM 12-14 KOMNNAEKTOB
NOCYAbl B MawuHe TpebyeTca 14-18
NMTPOB BOAbI, @ NPU PY4YHOU MOUKe
oKono 60 nuTpoB.



